COMISSÕES DA ESTATUINTE
Continuação da ata da reunião de 05/09/2014
[bookmark: _GoBack]ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO CENTRAL DA ESTATUINTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE. Aos vinte dias do mês de outubro do ano de dois mil e quatorze, realizou-se videoconferência, às quatorze horas, com a presença de Maria Caroline Trovo (Avaré), Maressa de Freitas Vieira (Avaré), Leticia Pedroso Ramos (Capivari), Douglas Arcanjo de Lima (São José dos Campos), Marcelo Ribeiro da Silva (São José dos Campos), Nubia Nascimento (Suzano). I – ABERTURA DA REUNIÃO: A servidora Leticia Pedroso Ramos realizou a abertura da reunião. II - ORDEM DO DIA: 1. Regimento interno da comissão central da Estatuinte. Aprovamos a exclusão do Art. 3º item C “Elaborar um regimento que normatizará o funcionamento do processo Estatuinte a ser submetido à apreciação da Reitoria do IFSP”. Colocou-se como sugestão e/ou opção para o Art. 11º, buscar dentro das comissões locais novos integrantes para recompor o quadro da comissão central. Aprovamos a exclusão do Art. 13º “A comissão central terá o prazo até o dia 16 de março de 2015 para encaminhar a proposta de metodologia Estatuinte à reitoria”. Aprovamos a redistribuição do Art. 32º para uma nova seção do regimento interno denominado “Das comissões locais”. 2. Comissões locais. Aprovamos a redação de um novo artigo dentro da seção “Das comissões locais” permitindo a participação de comissões locais com menos de seis membros. 3. Campus avançado. Concordamos deixar em aberto à participação dos campis avançados e UEP (Unidade de educação profissional), após estruturação os mesmo poderão solicitar participação. 4. Próxima reunião. Não foi marcada a próxima reunião por videoconferência da Comissão Central. COMUNICADOS: Não houve. Os trabalhos foram encerrados e, para tudo constar, eu, Douglas Arcanjo de Lima, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, vai assinada por mim e pela Presidente.

Douglas Arcanjo de Lima                                       __________________________________
Leticia Pedroso Ramos                                        __________________________________ 
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